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1. Pesiskausi käynnistyi Raumalla 27.4.2008 
Perinteeksi muodostunut 
pesiskauden avaustapahtuma 
pidettiin tänä vuonna Länsi-Suomi 
Areenalla (Rauma) 27.4. 
Tapahtuman järjestelyistä 
vastasivat yhteistyössä Fera ry ja 
Satakunnan Pesäpallo ry. 
Paikallisella tasolla Fera oli tehnyt 
hyvää markkinointityötä ja 
tapahtuma keräsikin molempiin 
otteluihin n. 300 katsojaa. Ottelut 
pelattiin suhteellisen lämpimässä 
ja pilvipoutaisessa säässä. Yhtenä tapahtumana ajatuksena oli tuoda 
Rauman seudulle miespesäpalloa tutuksi, jossa onnistuttiin hyvän 
yleisömäärän ja katsomosta kuultujen kommenttien perusteella. 
 
Itse ottelut olivat hyvin tyypillisiä kevään ensimmäisiä harjoituspelejä. 
Joukkueet kokeilivat uusilla pelipaikoilla pelaajia, runkopelaajia 
lepuutettiin ja loukkaantumisriskejä ei otettu. Siitä huolimatta joukkueet 
tarjosivat hyvää ja värikästä pesäpalloa yleisölle. Ensi kesänä sekä 
naisissa että miehissä paikallispeleistä on tulossa tasaisia, tunteikkaita ja 
yleisöön meneviä ottelutapahtumia. 
 
Pesiskauden avaustapahtuman tulokset (aluemestaruudet): 
 
Miehet: 
Ulvilan Pesä-Veikot – Kankaanpään Maila 1 – 2 (2-4, 3-2, 2-3) 
 
KaMan palkittu: Aleksi Rautiainen 
UP-V:n palkittu:Petri Raittila 
 
Naiset: 
Fera – Pesäkarhut 0 – 1 (3-3, 4-6) 
 
Feran palkittu: Veera Svansjö 
Pesäkarhujen palkittu: 
Sanni Vainio-Hynnilä 
 
Lisää tapahtumasta www.fera.fi, 
www.pesakarhut.fi, 
www.kankaanpaanmaila.fi,  
www.ulvilanpesa-veikot.fi 
ja www.satakunnanpesis.com  
 
KIITOKSIA FERALLE HIENOISTA JÄRJESTELYISTÄ!  
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2. Liitonsarjojen ensimmäiset kotiottelut Satakunnan 
joukkueiden osalta 

Pesäpallon pääsarjat pyörähtävät käyntiin toukokuun heti toukokuun 
ensimmäisellä viikolla. Poikien ja Tyttöjen Superpesis käynnistyy jo 9.5., 
jonka jälkeen muut liiton sarjat seuraavat perässä. 
 
Satakuntalaisten joukkueiden kotiavaukset joukkueittain: 
Naiset (Super): 17.5. Rauma – Tyrnävä 
   18.5. Pori – Tyrnävä  
Miehet (Ykkös): 14.5. Ulvila – Kankaanpää 
   18.5. Kankaanpää – Vaasa  
Naiset (Ykkös): 17.5. Pori – Rauma  
   24.5. Kankaanpää – Pöytyä 
   24.5. Köyliö – Laitila  
   7.6. Rauma – Laitila  
Miehet (Suomi) 17.5. Köyliö - Helsinki  
   17.5. Ulvila – Laitila 
   24.5. Kankaanpää – Köyliö 
A-pojat (Super): 9.5. Kankaanpää – Seinäjoki  
B-tytöt (Super): 19.5. Kankaanpää – Pori 
   23.5. Rauma – Hämeenkyrö 
   2.6. Pori – Ruovesi  
B-pojat (SM): 11.5. Kankaanpää – Ulvila 
 
  
 
3. Aluesarjatoiminnan uutiset 
Aluesarjaan tai Naperoliigan osallistuvien joukkueiden toimitettava 
seuraavanlaiset paperit / todistukset kirjallisesti Satakunnan Pesäpallo 
ry:n toimistolle 30.4.2008 mennessä. D-G -ikäiset joukkueen, 
valmentajan ja vanhempien pelisäännöt, joukkueluettelot, todistaa yhden 
joukkueen johtotehtävissä toimivan henkilön osallistuneen 
tuomarikoulutukseen (koetta ei tarvitse tehdä, mutta koulutuspaikka ja 
ajankohta pitää ilmoittaa ja johtohenkilön nimi pitää löytyä 
osallistujaluettelosta) sekä anomukset yli-ikäisten pelaamisesta 
 
Naperoliiga- ja ylialueturnaukset järjestetään viime vuosien tapaan 
omina turnauksina. Naperoliigan turnauksissa pelaavat Hämeen ja 
Satakunnan alueen G–F-ikäisten joukkueet. Turnauksiin voi osallistua 
tyttö-, poika ja sekajoukkueilla.  
 
Hämeen, Satakunnan ja Varsinais-Suomen ylialueturnauksien pariin 
tulevat ensi kesänä myös C-ikäiset. Turnaukset toteutetaan kolmen 
alueen ja alueiden seurojen kanssa yhteisvoimin. Turnauksen 
toteuttaminen paikkakunnallasi mahdollistaa lisätulonlähteen joukkueesi 
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kassaan. Naperoliiga- ja Ylialueturnauksille Hämeeseen etsitään nyt 
järjestäjiä. 
 
Naperoliigan turnausviikot: vko 20, 26, 30, 32, 35, ja 36 
 
Mikäli olet kiinnostunut turnauksen järjestämisestä, ota yhteyttä 
välittömästi Satakunnan Pesäpallo ry:n toimistoon. 
 
 
 
4. Alueleiri Hämeenkyrössä 
Kolmen alueen (Häme, Satakunta ja 
Varsinais-Suomi) yhteinen alueleiri 
pidetään tänä vuonna Hämeenkyrössä 
6.–8.6.2008. Leiri on suunnattu 
Hämeen, Satakunnan ja Varsinais-
Suomen alle 14-vuotiaille joukkueille 
ja seuroille. Leirin osallistujamääräksi 
on arvioitu n. 40 joukkuetta eli lähes 
650–700 pelaajaa, n. 40 
tuomarileiriläistä sekä n. 100 talkoolaista 
 
Leiripassin hinta on 75 euroa/henkilö, sisältää koulumajoituksen, 
ruokailut (aamupala, lounas, päivällinen, iltapala), leirituotteen, 
oheisohjelmat ja ottelut (väh. 5 ott. / joukkue). 
 
Ilmoittautuminen päättyy 26.5.2008. Joukkue katsotaan 
ilmoittautuneeksi, kun joukkue on palauttanut ilmoittautumislomakkeen 
sekä maksanut kolmen (3) leiripassin hinnan leirin tilille. 
Ilmoittautuminen käy helposti internetissä http://rapsa.sporttisaitti.com/. 
Mikäli joukkue ilmoittautuu leirille 12.5.2008 mennessä, saa joukkue 
jokaisesta leiripassista alennusta 5 euroa. Leiritili: Räpsä ry 800016-
71403898. Laita leirimaksuun viesti: seura ja joukkue esim.  leirimaksu 
Räpsä / D-tytöt -92.  
 
Leirillä järjestetään tuomarileiri, jonka tarkoituksena on antaa nuorille 
tuomareille mahdollisuus parantaa sääntötuntemustaan ja kokea 
tuomarina toiminen käytännössä. Ohjelmassa on myös 
tuomarikoulutusta sekä tuomaritarkkailua. Jokaisen joukkueen tulee 
ilmoittaa leirille myös tuomarin/tuomareita. Tuomarileirille osallistuville 
majoitus, leirituote ja oheisohjelma ovat ilmaisia. Leirille 
matkustamisesta syntyviä matkakorvauksia ei korvata. 
 
LISÄTIEDOT: Hämeenkyrön Räpsä ry, puh. 044 2912718, 
sähköposti: toimisto@rapsa.net, nettisivut: http://rapsa.sporttisaitti.com 
 



 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
HUHTIKUU 
 

4 / 2008 
 
 
SISÄLLYSLUETTELO: 
 
1.  
Pesiskausi käynnistyi 
Raumalla 27.4.2008  
 

2. 
Liiton sarjojen 
ensimmäiset 
kotiottelut 
Satakunnan 
joukkueiden osalta 
 

3. 
Aluesarjatoiminnan  
uutiset 
 

4. 
Alueleiri 
Hämeenkyrössä 
 

5.  
Tuomarilistat netissä 
 
6. 
Miljoona Koppia  
-kisailu 
 

7. 
Pesäpallon 
Harrasteleiri  
13.–15.6.2008 
 

8. 
Tulevat tapahtumat 
ja tärkeät päivä- 
määrät 
 
 
Seuraava 
PESISTIEDOTE 
ilmestyy toukokuussa 
 
 
Materiaalit 15.5.2008 mennessä 
(toimisto@satakunnanpesis.com) 

 
5. Tuomarilistat netissä 
Pesäpalloliiton nettisivuilta on nähtävissä liitonalaisten sarjojen 
tuomarilistat. Tuomarilistat ovat nähtävillä miesten ja naisten 
Superpesiksestä aina suomensarjojen eri lohkoihin. Listat löytyvät 
osoitteesta: www.pesis.fi/tuomaritoiminta.  
 
Satakunnan alueen tuomareita koskevat listat on nähtävillä Satakunnan 
Pesäpallo ry:n internet -sivujen (www.satakunnanpesis.com) 
Tuomaritoiminta -osiossa. Päivästä päivään ohjelma on tuttuun tapaan 
myös Satakunnan Pesäpallo kalenterissa, joka ilmestyy viikolla 19.  
 
 
 
6. Miljoona Koppia -kisailu 
Satakunnan Koulupesis käynnistyy toden 
teolla Miljoona Koppia -kisailu merkeissä. 
Viime vuonna ensimmäisen kerran 
toteutettu kisailu on jatkanut suosiotaan. 
Sekä Rauman seudulla että muualla 
Satakunnassa toteutettavaan kisailuun on 
ilmoittautunut mukaan jo lähes 9000 oppilasta.  
Pallot lentää ja koppeja otetaan 5.-9.5. välisena 
aikana. Kaikkien osallistujien yhteisenä tavoitteena 
on kerätä yli MILJOONA KOPPIA!  
 
PERINTEINEN KOULUPESIS 2008 SATAKUNNASSA: 
16.4 Koulutuspäivä opettajille (Pori), ilmainen 
17.4. Koulutuspäivä opettajille (Rauma), ilmainen 
25.4. Ilmoittautuminen koulupesikseen 
5.–9.5. Miljoona Koppia -kisailu 
14.5. Koulu- ja kuntatason ottelut  
16.5. Yläasteet alueturnaus 
16.5.  Lukiot ja amm. oppilaitokset. lopputurnaus 
19.5. Opettajaturnaus 
21.5. Ala-asteet alueturnaus 
22.5.  Yläasteet lopputurnaus 
26.5.  Pikku ala-asteet lopputurnaus 
27.5.  Ala-asteet lopputurnaus 
 
 
Koulupesistä netissä:  
www.satakunnanpesis.com/koulupesis.html. 
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7. Pesäpallon Harrasteleiri 13.–15.6.2008 
Perinteinen ja suosittu pesäpallon harrasteleiri järjestetään 13.–15.6. 
Kokemäen Pitkäjärvellä. Leiri on suunnattu kaikille 7–13-vuotiaille tytöille ja 
pojille. Osallistujalla ei tarvitse olla aikaisempaa pesäpallokokemusta. 
Satakunnan Pesäpallo ry:n kouluttamien ohjaajien avulla tutustutaan 
leikkimällä ja pelaamalla sekä rennolla ja iloisella mielellä pesikseen. Leirillä 
tutustutaan myös muihin lajeihin. Ohjaajat järjestävät leirillä mukavaa 
iltaohjelmaa osallistujille. Leiri on telttailuleiri. Leirin osallistumismaksu on 62 
euroa sis. ruokailut, leirivakuutuksen, ohjauksen, välinelainauksen ja 
leirituotteen. Satakunnan Osuuskaupan asiakasomistajakortilla sekä 
Satakunnan Kansan kestotilaajakortilla leirin osallistumismaksu on 56 euroa. 
 
Leirin järjestämiseen tarvitaan myös ohjaajia. Alueen seuroissa on paljon 
mukana innokkaita pelaajia sekä valmennustoiminnassa olevia nuoria. 
Ohjaajaleiriläisellä ei tarvitse olla aikaisempaa pesäpallokokemusta, 
innostus lasten ohjaamiseen, vastuullisuuteen ja uuden kokemiseen 
riittää. Ohjaajaleirille voivat ilmoittautua 14 vuotta täyttäneet, 
ohjaustoiminnasta kiinnostuneet nuoret. Ohjaajille pidetään 
koulutustilaisuus leirimaisemissa Kokemäen Pitkäjärvellä 9.5. klo 17.00–
21.00. Koulutus antaa valmiuksia pesäpallon opettamiseen ja lasten 
ohjaukseen. Lisäksi koulutuksessa suunnitellaan leirin toteutusta 
ohjaajien näkökulmasta, saadaan tietoja ensiavun toteutuksesta, 
harjoitellaan sääntöjä sekä pelien ja eri harjoitteiden toteuttamista 
käytännössä. 
 
Leiriltä saat uusia ystäviä ja/tai tapaat vanhoja tuttujasi. Saat leiriltä 
kiitoksena ohjaajapaidan ja ohjaajatodistuksen. Ruokailut kuuluvat 
veloituksetta ohjaajan etuihin, eli vastuullinen ohjaajaleiri on teille täysin 
kuluton. Ohjaajia ilmoittautuu ympäri Satakuntaa, joten tule innolla 
mukaan ja ota myös kaverisi.  
 
Lisää leiristä: www.satakunnanpesis.com/pesisleiri. 
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8. Tulevat tapahtumat ja tärkeät päivämäärät 
5.–9.5. Miljoona Koppia -leikkimielinen kisailu kouluille 
6.–8.6. Alueleiri (Hämeenkyrö) 
13.–15.6. Pesäpallon Harrasteleiri (Kokemäki) 
6.–11.7. Valtakunnallinen Tenavaleiri (Kankaanpää) 
13.–18.7. Valtakunnallinen Suurleiri (Kajaani) 
20.–25.7. Valtakunnallinen Nuorisoleiri (Turku) 
31.7.–3.8. Valtakunnallinen Naperoleiri (Kempele) 


